

篮球比赛竟然平局

江苏同曦男篮战平古巴国家队,球队称没必要分出胜负

本报讯 足球有踢平这一说,篮球也有?15日晚上,刚刚升入CBA的江苏同曦队在一场与古巴队的热身赛中就出现了平局一幕,比赛最终以88平收场。

据同曦助理教练奈纳德介绍,这次来参加热身赛的古巴队是他们的正牌国家队,队中有不少年轻球员,“他们11月份要打一个美洲的锦标赛,对手有墨西哥、波多黎各、哥斯达黎加、巴拿马等队。”

对于平局这一说,俱乐部相关人员告诉记者,这只是一场热身赛,“达到目的就行,没必要非得争出个胜负。”

比赛一度十分火爆,身体对抗很激烈,为了防止球员受伤,主教练徐强在赛后称,“这只是一场热身赛,没必要打成这样,我们的目的很简单,就是在保证球员不受伤的情况下,让球员得到锻炼。”

古巴队的技术水平虽然

不算高,但是个人身体素质都不错。比赛中,古巴队队员拼抢十分凶悍,尽管命中率不高,但篮板球保护让同曦队十分头疼,这也让徐强对球员的表现不是很满意,“对方前场篮板抢了10个,我们一个没有。我们跟他们打阵地不好打,但是你要抢不下来篮板,快攻也打不出来。”

值得一提的是,季前赛三场球,同曦第一场大比分落败山西,第二场面对东莞有所好

转,但还是输掉了比赛,唯一赢的一场球还是战胜今年刚刚升入CBA的重庆队,对于即将来临的CBA联赛,同曦也给自己定下了目标——感受之旅,“NBL和CBA是不一样的,我们今年对球队没有过高的要求,只要打出自己的正常水平,不让球迷失望,做到内心无愧就行,”同曦总经理胡卫权说,“我们要的是未来,而不是眼下。”

(苏文)

新闻链接

咱山东男篮也打过平局

江苏同曦男篮比赛出现平局确实少见,其实以前也出现过。考虑到双方只为了锻炼球员,没必要非要分出胜负,因此这样的平局比赛曾经多次出现,其中山东男篮打过的平局还不止一次:

2010年10月13日,山东男篮与青岛双星进行了一场齐鲁德比战,双方在第四节打成80平,没有打加时赛。当时青岛刘相韬得到15分,吕岩防守积极,李根在三分线外也有不俗表现。当时刚刚升入一队的丁彦雨航得到14分。由于是热身赛,目的是恢复状态,便以平局收场。

2011年10月30日,山东男篮跟辽宁衡业在枣庄进行了热身赛,两队在常规时间内打成90:90,都没有打加时赛的意思,最终以平局收场。当时睢冉的表现引起了人们的关注,他在这场比赛中砍下了26分。

2014年9月5日,2014国奥男篮四国挑战赛第二站比赛在新疆克拉玛依开打,中国国奥与立陶宛队在常规时间内打成71:71平,由于比赛结束时间太晚,在组委会的协商之下,双方没有进行加时赛,比赛以平局收场。

早在2007年中欧男篮对抗赛最后一场比赛中,王治郅和易建联携手砍下50分,中国男篮罕见地以79:79战平澳大利亚悉尼国王队。中国男篮当年夏天所有的热身赛中取得了13胜21负1平的“奇特”战绩。

(新体)

女子象甲第四、五轮战罢

山东宏远两战皆平

本报讯 10月16日,2014-2015“高密棋协杯”全国象棋女子甲级联赛第四、五轮在山东高密战罢。最终一场争冠焦点大战中,卫冕冠军广东碧桂园与北京中加实业两台皆打平,黑龙江农村信用社王琳娜、赵冠芳连下两城,以4:0横扫上海九城置业,黑龙江豪取五连胜积10分单骑领先,北京、广东9分。山东宏远队则两轮比赛全部战平。

上午第四轮比赛,东道主山东宏远战平浙江,四轮过后,北京、广东、黑龙江同取四连胜积8分领跑。

下午第五轮广东队与北京队展开一场争冠焦点大战,最终这场争冠战两局皆打平,两队各取一分。本轮东道主山东宏远队激战江苏新天一队,两队两盘棋局均战和,刘钰先和伍霞,党国蕾后和张国凤;青年军浙江队本轮发威,4:0横扫金环建设队,开滦集团同样4:0横扫安徽省棋院队。

女子象甲战罢五轮,积分榜上黑龙江10分领先,北京、广东9分,金环、山东5分,江苏、浙江4分,开滦2分,安徽、上海1分。

(格友)

1米67日本球员加盟小牛队

本报讯 北京时间16日凌晨,达拉斯小牛队宣布正式签下了日本球员富坚勇树。令人惊讶的是,这位日本球员的身高仅有1米67。

富坚勇树在今年夏天曾代表小牛参加夏季联赛。在参加的四场比赛中,他场均拿到5.3分1.3篮板,投篮命中率为46.7%。

出生于日本的富坚勇树身高仅1米67,司职后卫。他在

美国蒙特罗斯基督教学校上高中。这所中学曾培养出凯文·杜兰特、特伦斯·罗斯和格雷维斯·瓦斯奎兹等NBA球员。

富坚勇树在2012年从高中毕业,随后前往日本参加职业篮球联赛。他在2013-14赛季效力于秋田北部喜悦队,在参加的58场比赛中他场均拿到16.3分7.6助攻2.9篮板和1.1抢断。(美文)



北京时间10月16日进行的一场NBA季前赛中,骑士以98:93的比分击败步行者,收获4连胜。詹姆斯复出,仅出场三节就砍下26分。新华社发

江西出政策力挺“体育课”

大学生体测成绩不足50分将拿不到毕业证

新华社南昌10月16日电(记者 吴锺昊) 江西省教育厅日前下发规定,要求省内各高校开设不少于15门的体育项目,高校毕业生体测成绩不足50分将只能按结业处理。

江西省规定,各高校每年要对所有学生进行体质健康测试,并将结果列入学生档案,作为对学生评优、评先的重要依据。毕业时,学生测试

成绩达不到50分者按结业处理(因病或残疾学生,凭医院证明向学校提出申请并经审核通过后准予毕业)。

在课程改革方面,江西要求各高校要合理安排教学内容,开设不少于15门的体育项目。每节体育课须保证一定的运动强度。各高校要将课外体育活动纳入学校教学计划,组织学生每周至少参加三次课外体育锻炼,保证学生每天一

小时体育活动时间。各高校还要成立不少于20个学生体育社团,形成良好的校园体育传统和特色。

此外,为给学生锻炼提供必要的场所,各高校体育场馆、设施在课余和节假日要向学生免费或优惠开放。对于学生体质健康水平连续三年下降的学校,在“高等学校本科教学工作水平评估”中不得评为合格。

近年来,大学生身体素质下降引起社会担忧。江西省政协委员、江西财经大学体育学院院长郑志强教授调查发现,有近30%的大学男生无法完成一个引体向上,男生1000米和女生800米长跑项目成绩也非常差。他认为,完善升学、毕业体育考试和体质健康评价制度,将有助于鼓励大学生养成体育锻炼的意识,有效提升大学生身体素质。



2014-2015“高密棋协杯”全国女子象棋甲级联赛首循环比赛全面打响

生活日报群康俱乐部山东宏远队强势出击

时间:10月14日-10月20日 地点:山东高密蓝海国际大饭店

山东宏远集团董事长王贵泉祝山东宏远队“棋”开得胜!

宏远集团万亩海产养殖基地 宏远集团年出栏3万头黑猪养殖基地 宏远集团5000亩苗木种植基地